‘Eoto 6t vrapyovv cuvaptioeig f kot g tétoteg dote yo ke X,Y € R va woyvet
f(x)+g(y)=xy. Tote

0étovpe x=0, y=0

f(x)+g(y)=xy = f(0)+g(0)=0 (1)

Oétovpe x=1, y=1

f(x)+g(y)=xy = f(1)+g(1)=1 (2

Axopun

Oétovpe x=1, y=0
f (X) + g (y) = Xy = f (1) + g (0) - 0 npocbéTovpe KOTh uEN
= f(1)+9(0)+f(0)+g(1)=0=
0étovpe x=0 , y=1

f(x)+a(y)=xy = f(0)+g(1)=0

51)3f(0;+ggo)=o

2)=f(1

=f(1)+g9(1)+g(0)+f(0)=0 = 1+0=0 drono

Apa dev vtapyovv cuvoptioelg f kot g tétoleg dote yuo kébe X,y € R va woydet

f(x)+g(y)=xy



